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1. Valg af mødeleder 
Frode blev valg. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (23.10.23) 
Referatet godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Meddelelser 

A. Formanden 

• Peter oplyste, at det første resultat af vor cykeltur med Trafik- og byplanlæggeren Pia Widerholdt 

Bentsen er, at det grønne lys for syd-kørende cyklister på Hold-An Vejs dobbeltrettede cykelsti, i 

krydset ved Gammel Rådhusvej (ved Sundhedshuset) nu bliver forlænget med 3 sekunder. 

Nok ikke særligt mærkbart – set i forhold til længden af det grønne lys for de modkørende cyklister – 

men lidt har selvfølgelig også ret. 

• I vor kommentar til placering af overgangen fra dobbeltrettet til enkeltrettet cykelsti på Ågerupvej, 

ved kommunegrænsen mellem Egedal og Ballerup oplyser Pia, at kommunen ikke kan fravige reglen 

om minimumsbredden på en dobbeltrettet cykelsti. Den omtalte sti mangler ca.10 cm i bredden! 

- Mystisk, synes vi, i og med at reglerne så vidt vi kan læse er vejledende, og derfor kan fraviges i 

særlige tilfælde, hvilket hensynet til os cyklisters sikkerhed vel må antages at være. 

• Peter orienterede om det afholdt møde om foreslået udvidelse af Ring 4. Der var særdeles megen 

modstand blande de fremmødte om dette forslag! 

 

B. Kassereren 

• I kassererens fravær kunne Peter oplyse, at Susanne havde søgt forbundet om overførsel af 1000 kr. 

til vor bankkonto, hvilket var blevet bevilget. 

• Diskussion om, hvorledes vi bedst anvender de resterende ca. 5000 kr. fra § 18 midlerne til el-cyk-

len. 

• Orientering om Cykelcaféens ”daglige udfordringer”. 

 

C. Øvrige 

Ingen meddelelser til punktet. 

 

4. Orientering fra Landsmødet d. 28.10.22 (ved Gert) 

• Gert orienterede om landsmødet. 

➢ De 4 valgte arbejdsprogrampunkter er: Cykling hos børn og unge, Fremkommelighed, Cyk-

ling som en del af den grønne omstilling, og Økonomiske incitamenter til fremme af cyk-

ling. 

➢ At der er et fald i antal cyklister. 

➢ At antallet af cykeltyverier er stigende. 

➢ At et medlem i Vestegnen (Tåstrup) kan noget om børnecykling. 

➢ At Odense har sat noget interessant i værk om fremkommelighed. 

Om sidstnævnte punkt (Odense) foreslog Gert, at vi burde besøge Odense. Gert vil forsøge at få planlagt 

en ”Inspirationstur”. 

 
Følg dette link til forbundets beslutningsreferat: Beslutningsreferat fra Cyklistforbundets landsmøde 

- og dette link til det vedtagne arbejdsprogram: Vedtaget arbejdsprogram 2024 

  

https://www.cyklistforbundet.dk/media/vg4fcpyo/beslutningsreferat-lm-2023.pdf
https://www.cyklistforbundet.dk/media/4ccfjqza/arbejdsprogram-2024_vedtaget.pdf
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5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med fed skrift) 

A. Værkstedsudvalget (Frode, Carl-Erik, Gert, Lejf, Peter) 

• Der er sket noget mht. oprydning på værkstedet – men der er et stykke vej endnu! 

 

B. Infoudvalget (Peter,) 

Fremover vil der kun være Peter i udvalget 

 

C. Turudvalget (Peter, Gert, sekretæren) 

• Jørgen ønsker ikke at lave ture mere. 

• Peter satser på at lave ”de sædvanlige” ture også i 2024. Han og Gert sætter sig sammen og laver et 

turprogram. 

• I kraft af, at forbundet igen vil støtte trykning af et fælles turkatalog, har Lejf tilkendegivet over for 

Rødovreafdelingen (som sikkert bliver primus motor i projektet igen), at vi gerne vil være med.  

 

D. Grønt Råd (Peter, Gert) 

• Kommunens Trafik- og byplanlæggeren Pia Widerholdt Bentsen omtalte en ny Cykelhandlings-

plan. 

• Peter og Gert vil invitere Pia til samarbejde. 

• Peter og Gert orienterede om budgettet for cykelområdet. 

• Mht. Ring 4 projektet (omtalt under punkt 3A), vil der tidligst ske noget i 2026. Og der vil sandsyn-

ligvis ikke komme nogen forringelse på cykelområdet.  

 

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Se under punkt 5D Grønt Råd. 

 

6. Juletur d. 10.12.23 
Planlægning af arrangementet. 

• Gert laver en lille cykeltur. 

• Peter, Lillian og Anni sørger for Gløgg og æbleskiver. 

• Deltagepris: 30 kr. + en lille pakke til dagens pakkespil. 

7. Næste bestyrelsesmøde 
Mandag d. 26.02.24, kl. 19:30, i værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder og arrangementer 

Mandag d. 18.03.24, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet. 

 

Kommende ture 

Søndag d. 10.12.23, kl. 13:00: Peter: Juletur. 

Mandag d. 01.01.24, kl. 10:00: Peter: Go morgen tur. 

Søndag d. 11.02.24, kl. 10:00: Peter: Fastelavnstur. 

 

8. Eventuelt 
Intet under punktet. 


